



Сотрудники следственного управления СК России по Свердловской области и ветераны следствия поздравили воспитанников подшефного Центра «Отрада» с Днём знаний (ФОТО)



1 сентября по всей нашей стране отмечается общенародный государственный праздник - День знаний. Взрослым этот праздник напоминает о годах студенчества, школе и друзьях детства, для молодёжи это очередной этап к серьёзным знаниям, а для совсем юных ребят – начало пути к постижению увлекательных истин. Поддерживая и укрепляя в подрастающем поколении желание постигать новое, сотрудники следственного управления СКР по Свердловской области навестили своих подшефных воспитанников Центра социальной помощи семье и детям «Отрада», поздравив ребят с новым учебным годом.

Стали доброй традицией визиты следователей к воспитанникам этого детского учреждения. Сотрудники СКР не только поздравляют детей с праздниками, но и просто приходят навестить, помочь, пообщаться с ребятами, для которых так важны внимание и поддержка



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области

старших товарищей. Представители следственного управления областного СК России и ветеранской организации при следственном управлении сердечно поздравили школьников с началом нового учебного года, пожелав им успехов, быть уверенными в своих силах и постараться получить максимум знаний, которые очень пригодятся в дальнейшей жизни и выборе профессии. Пожелав детям успехов в обучении, а их педагогам - терпения в их нелёгком и ответственном труде, представители следственного управления областного СКР вручили подшефным детям полезные подарки: каждому ребёнку был вручён комплект школьных принадлежностей, портфели и дорожные сумки для активного отдыха. В благодарность за проявленное внимание и заботу, юные воспитанники «Отрады» порадовали своих шефов и других пришедших к ним на праздник гостей праздничным концертом, посвящённым наступающей осени и школе. Мероприятие, прошедшее в атмосфере тепла, радости и гостеприимства, закончилось общим фотографированием на память.

Также сотрудники следственного управления от души поздравили с Днём знаний екатеринбурженку Ангелину Воробьёву, студентку 3 курса Московской Академии Следственного комитета России, вручив ей полезные подарки и пожелав успешно получать знания об окружающем мире и будущей профессии, связанной с ответственной и социально важной работой в Следственном комитете Российской Федерации.

Изображения



01 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1605742>